22.kodune töö

1. Esita avaldis 
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2. Leia k kui on teda, et sirgete 2x + y = 9 ja kx +5y = 18 lõikepunkt asub I koordinaatveerandi poolitajal.

3. Võrdhaarse kolmnurga haarade vaheline nurk on väiksem kui 600. Haarale on tõmmatud mediaan ja kõrgus, millede pikkused on vastavalt 
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ja 6. Leia haara pikkus.

4. Paraboolile y = x2 – 5x + 10 tõmmatud puutuja moodustab abstsissteljega nurga 450. Leia puutepunkti kaugus koordinaatide alguspunktist.

5. Lahenda võrrand 
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6. Leia 
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7. Aritmeetilise jada viies liige on 4. Milline peaks olema jada vahe, et jada teise liikme ja kuuenda liikme ruutude summa oleks vähim?

8. Püramiidis FABC on läbi põhja ABC mediaani BK ja külje FA keskpunkti L pandud tasand. Leida hulktahuka BCKLF ja püramiidi ABKL ruumalade suhe.

9. Leida võrratuse 
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 kõigi täisarvuliste lahendite summa.

10. Lahenda  võrrand 
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